
A TANÁCS (EU) 2025/2638 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2025. december 22.)

az oroszországi helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló (EU) 2024/1485 
rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az oroszországi helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló, 2024. május 27-i (EU) 2024/1485 
tanácsi rendeletre (1) és különösen annak 17. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

(1) A Tanács 2024. május 27-én elfogadta az (EU) 2024/1485 rendeletet.

(2) Az Unió továbbra is rendíthetetlenül elítéli az Oroszországban tapasztalható emberi jogi jogsértéseket és elnyomást.

(3) A helyzet súlyosságára tekintettel a Tanács úgy véli, hogy két természetes személyt fel kell venni a természetes és jogi 
személyeknek, szervezeteknek és szerveknek az (EU) 2024/1485 rendelet IV. mellékletében foglalt jegyzékébe.

(4) Az (EU) 2024/1485 rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

Az (EU) 2024/1485 rendelet IV. melléklete e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2025. december 22-én.

a Tanács részéről

az elnök

M. BJERRE 

Az Európai Unió 
Hivatalos Lapja
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MELLÉKLET

Az (EU) 2024/1485 rendelet IV. melléklete az „A. Természetes személyek” cím alatt a következő bejegyzésekkel egészül ki:

Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe 
vétel dátuma

„53. Dmitry Sergeyevich GORDEEV

(Дмитрий Сергеевич Гордеев)

Beosztás: a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow 
City Court) bírája

Születési idő: 1983.8.9.

Állampolgárság: orosz

Nem: férfi

Dmitry Gordeev a Moszkvai Városi Bíróság (Moscow City Court) és korábban 
Moszkva városában a Tverszkoj Kerületi Bíróság (Tverskoy District Court of Moscow) 
bírája.

Dmitry Gordeev ismételten politikai indíttatású ítéleteket hozott ellenzéki 
szereplőkkel és emberijog-védőkkel szemben. Bírói magatartása a pártatlan 
igazságszolgáltatás alapvető normáinak szisztematikus semmibevételéről tanúskodik. 
Rutinszerűen megtagadja a mentő bizonyítékok, köztük a rendőrségi állításoknak 
ellentmondó videofelvételek megvizsgálását, és korábbi kollégáitól rendszeresen 
elfogad ellenőrizetlen vagy másolt rendőrségi jelentéseket, ami bizonyítja 
elfogultságát, az összeférhetetlenséget és a bírói függetlenség hiányát. Ítéletei 
felismerhető, politikai indíttatású, az orosz biztonsági szolgálatok érdekeihez igazodó 
mintázatot mutatnak. Szerepét egy olyan »elnyomó gépezet« részeként írják le, 
amelynek fennakadás nélkül kell működnie, ami aláhúzza központi funkcióját 
a politikai indíttatású büntetőeljárások lefolytatásában.

Dmitry Gordeev – ismételt cselekményei révén – elnyomja a civil társadalmat, 
a demokratikus ellenzéket és az emberijog-védőket, aláássa az igazságszolgáltatás 
függetlenségét és a jogállamiságot, valamint aktívan elősegíti a politikai indíttatású 
büntetőeljárásokat. Döntései érdemben támogatják és lehetővé teszik Oroszország 
elnyomó állami apparátusának további működését.

Ennélfogva, Dmitry Gordeevet felelősség terheli az emberi jogok súlyos megsértéséért, 
a civil társadalom és a demokratikus ellenzék elnyomásáért, valamint a demokráciát 
és a jogállamiságot Oroszországban súlyosan aláásó tevékenységekért.
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Név Azonosító adatok Indokolás A jegyzékbe 
vétel dátuma

54. Lyudmila BALANDINA

(Людмила БАЛАНДИНА)

Beosztás: ügyész

Születési idő: 1984.11.16.

Állampolgárság: orosz

Nem: nő

Lyudmila Balandina ügyész, aki kulcsszerepet játszik számos olyan nagy horderejű 
ügyben, amelyeket az emberi jogok súlyos megsértése, valamint az orosz hatóságokat 
bíráló vagy az Ukrajnát támogató személyek elnyomása jellemez.

Lyudmila Balandina – szisztematikusan visszaélve államügyészi pozíciójával – 
politikai indíttatású vádakat emel, a Kreml propagandájához igazodó ideológiai 
retorikát alkalmaz, és a békés véleménynyilvánítást érintő ügyekben túlzottan szigorú 
büntetéseket próbál elérni. Magatartása azt bizonyítja, hogy folyamatosan és 
szándékosan a civil társadalom elnyomására, az eltérő vélemények elhallgattatására és 
az olyan állami narratívák legitimálására törekszik, amelyek egyenlővé teszik az orosz 
kormány bírálatát vagy Ukrajna támogatását a szélsőségességgel vagy 
a terrorizmussal.

Ilyen büntetőeljárások kezdeményezésével és fenntartásával Lyudmila Balandina 
közvetlenül részt vett súlyos emberi jogi jogsértésekben és visszaélésekben, többek 
között a véleménynyilvánítás szabadságának, a tisztességes eljáráshoz való jognak és 
az önkényes eljárások tilalmának megsértésében, amelyek a Polgári és Politikai Jogok 
Nemzetközi Egyezségokmánya és az Emberi Jogok Európai Egyezménye értelmében 
védelmet élveznek.

Lyudmila Balandina tevékenységei súlyosan aláássák a demokráciát és a jogállamiságot 
Oroszországban azáltal, hogy az igazságszolgáltatási rendszert a politikai üldözés 
eszközévé teszik, és hozzájárulnak az újságírókkal, a kulturális szereplőkkel és az 
ellenzéki hangokkal szembeni, szélesebb körű állami elnyomáshoz.

Ennélfogva, Lyudmila Balandinát felelősség terheli az emberi jogok súlyos 
megsértéséért, a civil társadalom és a demokratikus ellenzék elnyomásáért, valamint 
a demokráciát és a jogállamiságot Oroszországban súlyosan aláásó tevékenységekért.
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